
 

 

Győri Könyvszalon - Partneri elégedettségmérés 

2026. 

A Győri Könyvszalon közvetlen partnereit és visszatérő irodalmi szereplőket kérdeztünk 

arról, hogy mi a véleményük a könyvfesztivál és vásár szervezéséről, az 

együttműködésről, közös munkáról. Tizenkét partnerhez juttattuk el a rövid 

kérdőívünket, melyekre meg is érkezett a 10 válasz. 

A mérés időszaka: 2026. március hónap 

 

Intézmények, személyek a felkérés alapján:  

Győri Nemzeti Színház - Bakos-Kiss Gábor igazgató 

Generációk Háza - Kokas Éva igazgató 

Palatia Nyomda és Kiadó Kft. 

Hotel Klastrom - Karmel Kft. 

Magyar Napló 

Győr Megyei Jogú Város Levéltára 

Győri Ménfőcsanaki Petőfi Sándor Általános Iskola 

Móra Kiadó Zrt. 

Huzella Péter Kossuth-díjas zeneszerző, gitáros-énekes 

Benedek Szabolcs József Attila-díjas író 
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Kérjük röviden (1-2 mondat) ossza meg gondolatait a Győri Könyvszalonnal 

kapcsolatban! 

A Győri Könyvszalon évtizedek óta Győr kulturális életének egyik legfontosabb és 

legkiemelkedőbb eseménye, amely nem csak helyi de országos viszonylatban is a 

könyv- és kultúrafogyasztók évenkénti kiemelt találkozási helye. Győri Nemzeti Színház 

- Bakos-Kiss Gábor igazgató 

A Győri Könyvszalon minden évben igazi ünnepe az olvasásnak és a kultúrának, ahol 

az írók és olvasók személyesen találkozhatnak. Különösen értékesnek tartom, hogy az 

egész város közösségét összehozza és talán a fiatalabb generációkat is közelebb viszi 

a könyvek világához. Generációk Háza - Kokas Éva igazgató 

Köszönet a Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér vezetőjének és munkatársainak, 

hogy évről-évre áldozatos munkájuk révén megnyitja kapuit a Győri Könyvszalon. 

Palatia Nyomda és Kiadó Kft. 

A szobafoglalással kapcsolatos ügymenetek zökkenőmentesen zajlottak, időben 

minden kérdésre/kérésre választ kaptunk. A kapcsolattartó kolléganőt bármikor 

elértük. Hotel Klastrom - Karmel Kft. 

A Magyar Napló Kiadó évek óta rész vesz a Győri Könyvszalonon, könyveinket önálló 

standon állítjuk ki, friss könyves szerzőinket rendszeresen bemutatjuk a 

Pódiumszínpadon. A rendezvény szervezésével és lebonyolításával teljes mértékben 

elégedettek vagyunk. A hazai nagy könyves rendezvények között egyedivé teszi a Győri 

Könyvszalont a jó és gördülékeny szervezés és lebonyolítás, a különleges, máshol nem 

tapasztalható meghitt hangulat, az érdeklődő olvasóközönség. Magyar Napló 
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A Győri Könyvszalon egy nagyon fontos rendezvénye Győr kulturális életének. Minden 

novemberben egy olyan esemény, amelyet a város könyvszerető polgárai várnak. Évről-

évre a város egyik kiemelkedő kulturális eseménye. Rang rajta résztvenni. Győr Megyei 

Jogú Város Levéltára 

Rendkívül színvonalas, országban egyedülálló rendezvény, amely minden évben 

megújuló tartalommal örvendeztet meg bennünket. Köszönet Dr. Horváth Sándor 

Domonkos igazgatónak és csapatának. Köszönet és hála. Győri Ménfőcsanaki Petőfi 

Sándor Általános Iskola 

Profizmus, szervezettség, rugalmasság, segítőkészség, jó közönségszervezés. 

Köszönjük! Móra Kiadó Zrt. 

Csak így tovább! Benedek Szabolcs író 

Kiállítás, vásár, remek találkozók az alkotókkal, mindez egy helyen, remekül 

megszervezve. köszönet érte! Huzella Péter 

Az elégedettségmérés eredményei alapján a Győri Könyvszalon közvetlen partnerei 

kiemelkedően pozitívan értékelték az együttműködést. A 10 megkérdezett partner 

mindegyike válaszolt, és a vizsgált szempontok többségében – szervezettség, 

kapcsolattartás pontossága, a könyvtári munkatársak munkája, problémamegoldás, 

valamint szakmai felkészültség – egyöntetűen kiváló minősítést adtak.  

A részletes szöveges értékelések megerősítik a számszerű eredményeket: a partnerek 

kiemelték a gördülékeny, jól átgondolt szervezést, a gyors és pontos kommunikációt, 

valamint a kapcsolattartók folyamatos elérhetőségét. Többen hangsúlyozták a 

könyvtári munkatársak segítőkészségét, rugalmasságát és magas szintű szakmai 

felkészültségét. Visszatérő elemként jelent meg az is, hogy a rendezvény lebonyolítása 

megbízható, kiszámítható, és hosszú távon is stabil partnerségi együttműködést 

biztosít. 

A visszajelzések külön értékként emelik ki a rendezvény egyedi hangulatát és kulturális 

jelentőségét: a Győri Könyvszalont több partner országos szinten is kiemelkedőnek 

tartja, amely nemcsak szakmailag magas színvonalú, hanem közösségépítő ereje is 

jelentős. A rendezvény fontos találkozási pont az alkotók és az olvasók számára, és 

meghatározó szerepet játszik Győr kulturális életében, hozzájárulva az olvasás 

népszerűsítéséhez és a kulturális értékek közvetítéséhez. 

Összefoglaló: 

Az elégedettségmérés alapján a Győri Könyvszalon szervezése és szakmai 

megvalósítása kiemelkedően magas színvonalú, a partnerek szinte teljes körű 
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elégedettségét élvezi. A rendezvény erőssége a professzionális, gördülékeny szervezés, 

a megbízható és támogató együttműködés, valamint az a különleges kulturális és 

közösségi érték, amely országos szinten is egyedivé és elismertté teszi. 


